

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 22. do 28. siječnja 2024. godine



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr
tel. +385 47 414 633



**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU
21.01.2024. - GODINA XI., BR. 23 (479)**

„Približilo se kraljevstvo Božje; obratite se i vjerujte evanđelju!“

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

Riječ Gospodnja. (Mk 1, 14-20)

Misli za današnje evanđelje

Isus je drugačiji

Današnje evanđelje, tematski povezano s prvim čitanjem, poziva nas i potiče da razmišljamo o bitnim i temeljnim crtama Isusove osobe i Njegova djelovanja. Zapravo, tema vodilja kroz sva tri današnja čitanja je pojam ili riječ vrijeme: „još četrdeset dana“, viče Jona Ninivljanima, „vrijeme je kratko“, piše sv. Pavao Korinćanima, i „ispunilo se vrijeme“ govori Isus svojim slušateljima. Znamo li da je vrijeme Božji dar? Ne govorimo li na Veliku subotu: Njegova su vremena i vjekovi? Stječe se dojam da smo prestali biti mudri korisnici vremena, a postali smo njegovim robovima. Najplodonosnije i najkorisnije vrijeme je ono koje čovjek provodi družeći se s Bogom i ljudima. Mi to upravo činimo u ovom trenutku, na ovom mjestu, u ovom misnom slavlju. Čut ćemo danas kako su se Ninivljani obratili na propovijed Joninu, a evo ovdje i više od Jone. S nama je Gospodin naš Isus Krist koji nas također poziva na obraćenje. Poslušni svom Učitelju i Gospodinu priznajmo svoje grijehе kako bismo mogli prepoznati njegovu radosnu vijest i dostojno proslaviti ova sveta Misna otajstva.

- 1. Kako mi koristimo svoje vrijeme ili smo mu postali robovi....**
- 2. Koliko vremena darujemo Bogu a koliko svojim najbližima.....**

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
22.01.	Sv. Vinko Ponedjeljak	07:30	+ Jana Basar i Ivan Goršić
23.01.	Vjera, Blago Utorak	18:00	+ spr. misa Đurđica Bokun; Hrvoje i Ivan Vidnić; Josip i Janja Starčević; Đurđica Rozner; Ladislav Jelenić
24.01.	Franjo Saleški Srijeda	07:30	+ na nakanu; Jelena i Tomo Salopek
25.01.	Obraćenje sv. Pavla Četvrtak	07:30	+ Jelica Udbinac
26.01.	Timotej i Tit Petak	18:00	+ Marija Gojšić, Mato Droždibob; Stjepan Žabčić; na nakanu
27.01.	Andela Merici Subota	07:30	+ na nakanu
28.01.	4. Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Danko Podvinski; Zlatko i Dragica Vergot; Nikola Braim; Ilija i Katarina Kordić; Juraj i Marija Domjančić; Matija i Kata Lovrinić; Zvonimir Turk, Stjepan i Katarina Horvat; Elvira Zubčić-Đuričić <i>+ pro populo; Barica i Zvonimir Borković; Ana i Rudolf Jakin, Danijel Milovac, Kata Maljak</i> + Manda Bardak; Ivan Vranić, Bara Udbinac

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Slavlje Sv. Potvrde u našoj župi biti će 07. travnja 2024. godine u 10:30 sati**
- **Slavlje sakramenta Prve Pričesti u našoj župi biti će 12.05.2024. u 11 sati**
- Kod blagoslova obitelji sakupljeno je **36.860,00** eura. Zahvaljujemo svima dragi vjernici koji su prema svojim mogućnostima dali svoj dar i tako omogućili za cijelu nadolazeći godinu kako bi ova župna zajednica mogla funkcionirati i izvršavati svoje poslanje a to je plaćanje svih režija i komunalija, održavanje svih zgrada, pastoralne i bogoslužne potrebe, potrebe caritasa, uzdržavanje svećenika. Župa isključivo živi od vašega dara i doprinosa, bez pomoći kako neki znaju spomenuti države, ili grada. S time napominjemo da nas na blagoslov prima samo otprilike jedna trećina obitelji.
- Župna kateheza za naše prvopričesnike je redovito u tjednu po uhodanom rasporedu. Redoviti župni vjeronauk i nedjeljna sveta misa jesu doista potrebni i nužni za pripremu za sakramente.
- Župna kateheza za naše krizmanike je redovito u nedjelju nakon večernje svete mise. Molim sve krizmanike da do **04. veljače 2024.** donesu posvjedočenja za svoje kumove, kako bi na vrijeme riješili potrebnu administraciju. Iduću nedjelju **28.01.2024.** nakon večernje svete mise je susret roditelja i krizmanika sa župnikom. Molim da se svi odazovemo bez iznimke.
- Upisivanje misnih nakana biti će ovako: zadnji tjedan u mjesecu za mjesec unaprijed. Sv. Misa jest najveća svetinja koju mi vjernici imamo i zato se prema misnim nakanama tako i odnosimo. Svećenik može imati jednu misnu nakanu i za nju primiti određenu intenciju koju je propisao mjesni biskup za svoju nad/biskupiju. Ostale nakane koje su skupne ili zajedničke svaki svećenik je dužan poslati u nadbiskupiju. Na vrijeme upišite svoje nakane da budu na listiću.
- Hodočašće Duga Rese i župa Karlovačkog dekanata u Krašić, planira se **03. veljače 2024.** Sve pojednosto dobit ćete na vrijeme.
- U nedjelju, **11.02.2024.** djeca **2 i 7** razreda zajedno s roditeljima doći na sv. misu u 10:30 sati, bez iznimke vrijedi za sve.

***Sveti Vinko (San Vicente de Zaragoza),
đakon i mučenik iz vremena cara Dioklecijana, zaštitnik je
vinogradara i vinara, spomendan mu se obilježava 22. siječnja.***

Sv. Vinko iz Zaragoze najpoznatiji je mučenik Španjolske. Njegov životopis se čitao u crkvama Afrike već od kraja 4. stoljeća kako svjedoči Sv. Augustin u Ispovijestima 275. Pod vodstvom biskupa Zaragoze Valerija, Vinko je daleko uznapredovao u studiju. Zaređen je za đakona i dodijeljena mu je dužnost kao vrsnom propovjedniku, propovijedanje po biskupiji. Vodio je i upravljanje materijalnim dobrima biskupije i brinuo se za siromahe. A to su i bile službe koje su đakoni obnašali. Kada je početkom 4. stoljeća Dioklecijan pokrenuo progone protiv kršćana, Dacijan, upravitelj Valencije, uhitio je u glavnom gradu i bacio u okove kako biskupa Valerija, tako i njegova tajnika Vinka te su držani u zatvoru dugo vremena. Oni su se nepokolebljivo oduprli svim pokušajima da ih Dacijan odvraća od kršćanstva. Vinko je govorio u ime biskupovo tako uvjerljivo i spretno da ga je rasrdeni Dacijan predao na mučenje, a biskupa Valerija pustio na slobodu. Vinka su najprije podvrgli ispitivanjima, a potom i mukama. Mučen je najokrutnijim mukama koje može samo zloba izmisliti; razapinjali su ga kukama, pekli, bičevali, ali ga svejedno nisu uspjeli navesti na odreknuće od vjere. Ponovno je bio bačen u ćeliju u kojoj je po podu bilo razbacano polomljeno staklo. Vinko se nije potužio, već je stao pjevati zahvalne himne i pohvale Gospodinu. Još više razjaren, Dacijan je izdao nalog neka ga postave na ugodnu postelju, kako bi mu oduzeo zadovoljstvo mučeničke smrti. No, upravo dok su ga premještali, Vinko je svoju dušu predao Gospodinu na slavu. Njegovo tijelo je bačeno lešinarima, ali ga je obranio gavran. Dacijan je potom bacio tijelo u more, ali je ono isplivalo na obalu pa su ga kršćani tako imali prilike uzeti. Sahranila ga je jedna pobožna udovica. Nakon što je uspostavljen mir u Crkvi, podignuta je kapela nad njegovim zemnim ostacima izvan zidina Valencije. Njegove relikvije su 1175. donesene u Lisabon. Drugi tvrde kako su relikvije donesene u Castres 864. Cremona, Bari i ostali gradovi tvrde da također posjeduju njegove relikvije. Kilderik I. donio je stopalo i dalmatiku u Pariz 542. i podigao je crkvu u njegovu čast. U Rimu postoje tri crkve posvećene Sv. Vinku, jedna blizu bazilike Sv. Petra, druga na Trastevere, i ona koju je izgradio Honorije I. (625.-638.), a koju je obnovio papa Leo III. 796. Ime mu je latinskog porijekla i znači: pobjedonosan, a zaštitnik je vinara, staklara i mornara, kao i: Valencije, Zaragoze i Portugala.